

Baja-Bácska

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TÉRFÉ 2 SZÁM

Helyi és országos hírek felelős kiadója.
Dr. KNÉZY LEHEL

Helyi és országos hírek felelős kiadója.
Helyben egy hónapra 2 pengő
ELŐFIZETÉSI ÁRAN:

Játék a szavakkal

Kétségtelen, hogy az ellenzéki mozgolódások tervszerűségében van bizonyos tervszerűség is. Ez a tervszerűség azonban nem valamely jól átgondolt s kivihető program: elvi megegyezés prontjainak a népszerűsítésében áll, hanem inkább a különböző ellenzégi irányzatú sajtó mögött álló vezetőpolitikuskok személyének népszerűsítésére törekszik.

Amikor a beigért kormánybuktatás késése miatt a lap fogyasztásában bizonyos visszaesés jelentkezik, akkor időről időre — egyébként minden politikai időszertűség nélkül — előveszik a lapvezért s leadnak tőle több hasábos nyilatkozatot, aminek különben semmi aktualitása nincsen.

Az ellenzéki mozgalmaknak ezekben a tervszerűtlenségében — van az a bizonyos rendszer, melynek különben az elvi alapok közösségében kellene lenni.

De, hogy ilyen elvi alap nincsen, az kiténik Rassay Károlynak, az Esti Kurir szerkesztőjének, a Polgári Szabadságpárt vezetőjének szeptember 11-iki nyilatkozatából.

Ebben a nyilatkozatban örömmel állapítja meg, hogy politikai életünkben a személyi harcok mindinkább vesztenek jelentőségükből s helyet adnak az elvek elszánt küzdelmének.

Minden esetre elfogadható elvi alapnak a tétel, hogy ne személyeskedjenek a politikusok; de ezt az elvet nem tudja az ellenzék közös alapná tenni, mert hiszen Eckhardt Tibor nem tesz egyebet, mint személyes harcot hirdet Gömbös Gyula miniszterelnök személye ellen.

De tanuságos Rassay Károly nyilatkozata a választójog kérdésében is.

Nyilatkozatában szószerint a következőket mondja:

„A becstelenséges választójog az, amely biztosítja, hogy a nemzeti közvélemény a hatalom önkényétől, a pénz befolyásától és a demagógia má-

konyától mentesen tudjon megnyilvánulni.”

Rassay tehát olyan választójogot akar, amely biztosítja a nemzeti közvélemény megnyilvánulását a hatalom befolyásától függetlenül; kizárja a pénz befolyását és teljesen lehetetlenné teszi, a „demagógia mákonyának” érvényesülését.

A történelem számos példát mutat azonban arra, hogy amikor megerősödött a polgári gondolat, a középosztály uralma, akkor a tőkés és kiváltságosak igyekeztek a népjogok kiterjesztésével a hatalmat a maguk számára visszaszerezni s erre eszközü a pénz és demagógia volt.

Magyarországon is a megerősödött 48-as uralom ellen Kristóffy belügyminiszter és a százszázalékos aulikus Báró Fehérvény honvédelmi miniszter jött először az általános egyenlő titkos szavazati joggal.

Ne játszunk tehát a szavakkal: általános, egyenlő, titkos szavazati jogot követelni, — de egyttal azt is kikötni, hogy a demagógia mákonya ne érvényesülhessen, nem jelent egyebet, mint olyan korrektívumokat szabni, melyek a magasabb nemzeti érdekeket biztosítják. Ebben természetesen benne van a titkos szavazati jog életbeléptetésének időszertűsége is.

Mindenesetre az elvi harangozás helyett azokra a korrektívumokra volnánk kíváncsiak, melyek a demagógia mákonyának érvényesülését kizárnák.

Ezeket éppen helyi kezelésre is alkalmazni tudnánk.

Egy bajai uricsalád gyásza.

Sulyos gyász ért egy bajai uricsaládot. A debreceni klinikán tragikus körülmények között elhunyt Bellosi s Imre gazdasági intéző fiatal felesége Rákos Ilona volt bajai ovonól. A fiatalasszonyt nemrég szállították be a debreceni klinikára, ahol ma elhunyt. A gyászboronult család iránt általános nagy részvét nyilvánult meg. A fiatal Bellosis Imréné holttestét Bajára hozzák s itt fogják eltemetni.

Hatszázharminc zarándok megye holnap Bajáról Máriagyüdre.

Rendkívüli érdeklődés előzi meg a szeptemberi zarándokkongresszust Máriagyüdon. A kalocsai egyházmegyéből több ezer főnyi közönség indul a kegyhelyre szeptember 13-án és 14-én. Az egyházmegye egész területén a legimpozánsabbnak ígérkezik a bajorok megozmozdulása.

Bajáról öt plébánia küld zarándokot Máriagyüdre. A belvárosi plébániáról 60, a felsővárosról 70, a kiscsávolyiról 120 zarándok je-

lentkezett. Igen figyelemreméltó a szentistvániek megozmozdulása, ahonnan Loógy Pál plébános lelkes propagandája nyomán 140 zarándok jelentkezett. Azonban, ha az utólagos jelentkezéseket is elfogadják, a zarándokok száma meghaladta volna a kétszázat. Legtöbb zarándokot küld a ferencendi plébánia. Innét összesen 240 zarándok indul holnap Máriagyüdre. A bajori zarándokok száma így összesen 630 fő.

Borzalmas féltékenységi dráma.

Egy bácskai szabómester agyonverte feleségét egy postamesternőt.

A gyilkosság után a férj öngyilkos lett.

Bácsmege Dunabölkény nevű községében, mely megszállt területen, a Duna mellett fekszik, tegnap éjjel borzalmas halálos féltékenységi tragédia történt.

Haudeck Károly 46 éves dunabölkényi szabómester már régóta féltékeny volt feleségére, Schusztér Reginára, aki Dunabölkény postamesternője volt. Haudecknek Ujvidéken volt üzlete és onnan járt haza hetenként Dunabölkénybe. A házaspárnak 3 gyermeke van.

Nemrégiben Haudeck egy levelet talált meg a kályhában felig elége, amelyből megtudta, hogy felesége a közegei jegyzővel folytatott viszonyt, akivel Ujvidéken szokott találkozni. A szabómester többször heves szemrehányást tett feleségének, aki azonban azt felelte, ha nem tetszik, hagyja itt őt.

Szombaton éjjel ismét megjött Haudeck Ujvidékről és hűfőn nem ment vissza. Este megvárta, amíg a három gyermek és felesége is elalszik, akkor kionsot a kamrába és a favágó fejszével tért vissza. Egyenesen a feleségéhez ment, akinek ötször sújtott a fejére. Az egyik csapás majdnem az anyja mellett fekvő gyermeket érte. Az asszonyt a fejszecsapások nyomban megölték.

A zajra felriadtak a gyermekek, akik segítségért kiáltottak és könyörögtek apjuknak, hogy ne bántsa őket. A szabómester nem is akarta bántani őket. Ezután felrohant a padlásra, ahol felakasztotta magát, de a kötéll megszakadt és ekkor egy konyhakéssel összeszurkálta magát. A gyilkos férjet kórházba vitték. Állapota nagyon súlyos.

Szoros kapcsolatban akarok élni Magyarországgal — mondja a szlovák emlékirat.

A Szlovákok, mint 1933. júniusában, most ismét emlékiratot nyújtottak be a Népszövségnek. Az emlékirat a szlovák nép mai tarthatatlan helyzetét tárja fel a Népszövség előtt és kéri, hogy akadályozzák meg a cseh terrorozgalmat.

„Mi, szlovákok, függetlenek akarunk lenni szoros kapcsolatban Magyarországgal, mert a mai helyzet tarthatatlan és előbb-utóbb össze-

ütközésre ad okot. Minden népek joga van élni, de ugylátszik nekünk nincs, mert a megkérdésünk nélkül csatoltak bennünket ahhoz az országhoz, mellyel soha rokonságot nem tartottunk. Kérjük, a Népszövség rendjele el a népszavazást, mert minket cseheknek minősítettek.”

A szlovák emlékirat tiltakozik a cseh diktatórikus uralom ellen, majd befejezésül követelik, hogy csatolják vissza Magyarországhoz.

A legujabb, legmodernebb **RÁDIÓK** már most kaphatók

A BRUSZT RÁDIÓHÁZBAN!

Orion, Philips, Standard, Telefunken, Eka.

A Kamarásduna új bevágása nem javított a torkolat helyzetén.

Mivel kopogtat már az ősz, az elmúlt napokban hivatalosan felmérték a Kamarásduna torkolatának vízmélységét. A felmérés leginkább azt a célt szolgálja, hogy szükséges-e a torkolat tisztogatása a zavartalan hajóforgalom fenntartására?

A felmérés eredménye bizony nagyon is lesújtó, mert a torkolatban a mai vizállás mellett csak 1.10, 1.20 cm. vízmélységet találtak, ami tekintve azt, hogy a Duna vizállása null felett 60—70 cm. volt, igen alacsony vizállás, különösen a hajózáshoz. Ha tudjuk azt, hogy a meder évente null alatt két méterre lesz kikotorva, akkor láthatjuk ebből hogy a Duna vize nem kevesebb, mint 150 cm. iszapot rakott le az új torkolatban. Ez annak a kb. három hónapi magas és közepes vizállásnak a teljesítménye, ami a tavasz és nyárelején volt. Amikor az új bevágást létesítették, egyik főérvnek használták az új torkolat létesítéséhez azt is, hogy miután az új torkolat nem áll szemben a Duna folyásával, kevesebb lesz az iszaplerakódás is. Mi már a tervezetnél határozottan rámutattunk arra, hogy az eliszaposodás tekintetében nem fog javulás mutatkozni, mert bárhol legyen is az, ahol a Duna iramló vizének ereje megtörik, a vízben uszó súlyosabb hordalékot menten lerakja. Így volt ez a múltban és így lesz a jövőben is. Magas vizállások, különösen ha hosszban tartanak, leraknak annyi iszapot, hogy csak egy évben kell elmulasztani a kotrást, hajózhatatlanná válik a Kamarásduna.

Az új torkolat bevágásával, az eliszapolást illetve, nem nyertek tehát semmit, de a Kamarásduna mindkét partjának megkötésével szintén egy súlyos hibát követtek el. Az évente végzett kotrásokat szinte észrevétlenül fel lehetett volna használni a meder fokozatos bővítésére. Hiszen most már jól tudjuk, milyen bajok, nehézségek vannak a telelőre igyekvő hajók bevonatásával a szűkre szabott csatorna miatt. Ezt a súlyos hibát pe-

dig költség híján csak az évi ren- des kotrások alkalmával lehetne fokozatosan helyrehozni. A part, ha nincs lekötvé, önmagától csuszik a meder felé, tehát önmagától szélesedik. Ha egyszer eléri a mederszélesség a kellő mértéket, csak

akkor észszerű a partok megkötése. Valahogyan mégis csak arra kellene törekedni, hogy a Kamarásduna mint telelő, mindenféle tekintetben jó és kifogástalan legyen.

Az itt leírtakra egyedül csak az a cél vezetett, hogy rámutassunk az elkövetett és fennálló hibákra, továbbá az, hogy ilyen nagy horderejű kérdést ne hagyjunk aludni elégtelen intézkedésekkel. K. V.

Emelkedik Bácskában a tifusz- betegek száma.

Vérhasban előfordult egy elhalálozás.

A vármegye közegészségügyi helyzetéről dr. Gósy Ferenc főorvos legutóbbi jelentésében megállapítja, hogy a járványos betegségek száma emelkedett. Összesen 64 hevenyfertő beteg van a megyében. A fertőző betegségek közül a tifusz 30, a diftéria 10, a vörheny 9, vérhas 4, trachoma 4, tuberkulózis 2, ebmarás, kanyaró és malária 1—1 esetben szerepelt.

A járvány mostani száma még nem ad okot aggodalomra, csupán

vérhasban történt egy elhalálozás.

A tifusz epidémiaszerűen szokott fellépni, főleg Janoshalmán és Melykuton, ahol nagyobb a gyümölcs, főleg a dinnyefogyasztás és pedig leginkább a szegénysorsú lakosság körében.

A nyári hastifusz megbetegedések elkerülésére az alispán szigorú rendelkezéseket adott és az egészségügyi hatóságok is erélyesen közbeléptek.

V á l a s z

a Bácskai Újság

„Miért nem lehet folyóvízzé tenni a Sugovicát?”

című cikkére, amelyre a választ, hogy megadhatom, az újság megtagadta.

Azért nem tudják a Kamarásdunát folyóvízzé tenni, mert nem okultak eléggé a szomszédos Pest-megye közűg. bizottsági felszólalásából amelyek alkalmasak voltak arra, hogy az ottani belvízelcsapolás munkáira a gyökeres revíziót kikényszerítsék, — mit sem értek volna avval, hogyha a Mérnök-Építészegyletnek fordultak volna, amint a cikk ajánlja. Való igaz az, amit Horváth Béla műszaki tanácsos ur nyilatkozatában állít, hogy „Baja sokáig állott megyei fenntartás alatt, akkor nem gondoskodott a megye arról, hogy a Kamarás-

duna folyóvá legyen” — de ezen vádnak szánt megállapítással szemben való tény az is, hogy a

megyének felesleges volt gondoskodni arról, hogy a Sugovica folyóvá legyen, hiszen akkoriban csergőzöen és eziüstcsil lámóan folydogált a Sugovica fluvius. A megyei uralom idején nem volt szükség szászerekre menő pesti vállalkozói kotrásokra, ott mindent elvégzett a folyóvíz,

akkor felesleges volt a beavatkozás és gondoskodás: úgyhogy a revízió egyedüli iránya a megyévezet.

Ezt a történelmi tényt kellene megszívlelnie „a városnak”, amikor

francia német svájci törvényekkel, térképekkel, fényképekkel, leírásokkal illusztráltak főleg földmunkások kezektől foglalkoztatott munkákkal szemben az állami pénzen (csak a mai pénzünkön) készült és készülő munkák elfogadjává szegődött.

Bármiként is hasonlítjuk össze a mai Kamarásdunát a volt megyei Sugovicával, nem tagadhathatjuk el, hogy a Kamarásduna egy felfelé-lefelé nyűgösködő, baktériumait éjjel-nappal kínáló, de soha tökéletesen le nem vezető, állandóan kotrást igénylő specialitás: egy szépen felöltöztetett gondosan eligazított fekély, amelyetől való szabadulás mindenkinél, aki, — „mint a város is”, — jobban szereti a folyóvizet minden erejével törekednie kötelessége, mert a Sugovicának Kamarásdunára történt szerencsés névváltoztatása a microorganumokban nem következett be. Azok maradtak nélküli folytatják kised játékaikat.

Egy kiút van csak: visszacsídnálni a tepsőd Kamarásdunát eleven Sugovica folyóvá.

Kérek rendszerváltozást.

Baja, 1835 szeptember 11.

Idb. Willmann János
volt városi tisztí mérnök.

Köszönő nyilatkozat.

A Magyar Élet és Járadek Biztosító Intézet tehertelen Igazgatóóságának

Budapest.

Alultrottak hálás köszönetünket fejezzük ki Önöknek azért, hogy elhunyt feleségem utáni 200— pengő, elhunyt leányom utáni 400— pengő és elhunyt férjem utáni 400 pengő biztosítási összeget előzetesen kifizették.

Baja, 1935. szept. hó.

Kovács József

Fehérlő új.

Schilli János

Várdi érsek-u.

Uzv. Szusits Istvánné
Róka-u.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

Alkalmi ajándékok

SZIKLAI MÁRTON

órás és ékszerésznél.

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Órákban, kar, zseb, inga, asztali, dísz és Antik órákban nagy választék.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

Befejeződött a Maros menti Főiskolai Munkatábor.

Augusztus 7 én az ország minden részéből Szegeden összejött 50 főiskolás, hogy megmuta sa mennyi energia, életrevalóság, munkabírási, küzdeni tudás és akarás van a főiskolás ifjúságban. Nehéz verítékes munkát, a szociális, lelket átforgató munkát egyforma erővel, lankadalan szorgalommal egyaránt végezte. Mennyi viszontagság közepette vontatta a nehéz, kubikos számszámokkal megrakott csónakot a kanyargós, a Dunánál jóval sebbebb, kiszámíthatatlan folyású Maroson. Minden lépést, minden talp alatti földet véres, verejtékes munkával szereztek meg. Magyarszánadon a gátépítés nehezségeivel kellett megküzdeniük.

A csákány, ásó, talyiga tolasa mind-mind újabb megpróbáltatás elé állítottak. A régi, puha tenyereken megjelent a kemény kéreg, bizonyítékul a nehéz kubikos munkának.

A munka másik része, ami talán ennél is nehezebb volt a szociális munka. Bajtársias szellemben együtt dolgoztunk munkabajtársainkkal, tűző napsütésben, zivatáros, esős, borongós időben egyaránt. Elbeszélgettünk velük, meghallgattuk bujukat-bajukat, biztaltuk, vigasztaltuk, bátorítottuk, tanácsot ellátuk őket. Lelkük mélyébe hatoltunk,

irtottuk belőle a kommunista agitátorok téves tanait, beléoltottuk a magyar keresztény bajtársias gondolkodást. Négy-öt gyermekes családapák, a házasság korban lévő fiatal emberek egyaránt könnyes szemmel bocsúztak. Akadozva, szinte sirva mondtak köszönetet mindazért, amit velük tettünk. Még az utolsó filléreinket is megosztottuk, hogy valamiképp enyhítsünk nyomorukon. De ezért nem kívántunk soha semmiféle ellenszolgáltatást, elég volt látni, hogy az eddigi kommunista hirben, mindig ellentmondó, semmivel meg nem elégedő munkabaitársak, hogy válnak a keresztény magyar eszme harcosaivá.

Ez a kettős fizikai és szociális munka ad a magyar főiskolás ifjúságnak a küzdelmes jövőre, megacélozta izmainkat, megerősítette akaratainkat, fokozta életerőnket, hogyha kell, visszazerezzük azokat a területeket, amelyeket Trianon áldott jó hazánk testéből leszakított. Isten ádja, hogy minél hamarabb bekövetkezzék.

Kárpáti József
Bácska B. E.

HIREK.

— **Izr. Istentisztelet.** Pénteken délután az istentisztelet 6 órakor kezdődik. Az istentiszteleten dr. Grünhut Tivadar újonnan megválasztott főkéntor működik közre.

— **Pótbéiratások a Liszt Ferenc Kőr áll. enged. zeneiskolában.** Minden nap d. e. 10—12 ig és d. u. 2—4 ig lehet még beiratkozni a a zongora-, hegedű-, magánének-, gordonka- és zeneszerzési tanszakra. Bővebb felvilágosítást az igazgatóság nyújt. (Péter-Pál u. 7.)

— **Akinék gyakran fáj a gyomra.** belnithódása renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehérsárga, étvágya megcsappant, annak a természetes „Ferenc József” keserűviz csakhamar szabályozza a székleletét, rendbehozza az emésztést, élénkíti a vérkeringést és jó közérzelet teremt.

— **A kalocsai egyházmegye köréből.** Az érseki halóság dr. Erdős Józsefet a kalocsai érseki tanítóképzőhöz hittanárnak Huszár Ernő mélykúti káplánt györgypusztai lelkésszé, Mihályfi János kiskörösi

káplánt és Iványt Endre tanítókházi prefekust kalocsa-külvárosi káplánná, dr. Bárd János végzett innsbrucki teológus áldozárt Hajósrá káplánná nevezték ki. Lukácsy István Kalocsán hitoktatói és kárpáljai minőségben működik, Tamás József a pécsi Maurinumban egy évig a prefektus teendőit végzi. Székely István hajósi káplán az esztergomi egyházmegyében kispapként működik.

— **Városi ülések.** Baja város közigazgatási bizottsága holnap pénteken délelőtt 11, a kisgyűlés d. u. 4 órakor tartja ülését.

Baján rendezik ez évben is az „Ágotha serleg”-mérkőzést szept. 21 és 22-én.

Sok nagy sikert szerzett leventeboxelünk nagy erőpróba előtt állnak. A 21 és 22 én Baján rendezendő kerületi versenyen Kecskemét, Bácsalmás, Dombóvár, Paks, Szekszárd, Bonyhád, Pécs, Kiskunhalas 60—80 versenyzőt jelentettek be, így hatalmas mezőnyben kell küzdeni a bajai versenyzőknek. A nagy tét, a déli kerület ökölvívó vándordíja az Ágotha serleg minden hónnyal remek küzdelmeket fog eredményezni és szép sportot nyújt az előreláthatólag nagyszámú érdeklődő közönségnek. Baja város leventéi két évben egymásután megnyerték a versenyt és így védői lettek az értekes trofeának, mely, ha most megnyerik, Baja város leventéinek végleges tulajdonába megy át.

A nagyszabású versenyeket a sportlér már elkészült nagyszerű és az országban egyedülállóan praktikus szabadtéri ringiön bonyolítják le, kedvezőtlen (esős) idő esetén a Nemzeti Szálló termében. A Testnevelési Vezetőség, mely a versenyt rendezzi, a következő helyaráhat alapolították meg Ringülés 120, páholy 1 P., tribünülés 70 f., álló 60 f., levente diák és katonajegy 30 fillér. Jegyek elővételben kaphatók a Testnevelési Vezetőségnél és Wagner hönykereshedésben.

Ünnek lesz kellemes, ha nem vár tovább, hanem még ma cyanoztat!

Füredi Sándor okl. vegyész-mérnök cyanozó vállalata, Baja, Cifrusz Ferenc-utca 12. Lakásvizsgálattal megbizva: Liszka és Hídeg szobafestők, Katona József-utca 3. szám. A lakásvizsgálata díjtalan.

Saját gyártmányu
acélsodrony ágybetétek
acélsodrony tábori ágyak
mosdó állványok
olcsón kaphatók

U T R Y-nál
Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

BAJA-BÁCSKAI KÖZMŰVELŐDÉSI EGYESÜLET HIREI:

Működvelő iskola.

A „Baja-Bácskai Közművelődési Egyesület szeptember hó 1-től kezdődőleg díjtalan működvelő iskolát nyit.

Tanít: irodalmat
történelmet
éneket
táncot
színiátzást.

Jelentkezhet az egyesület bármely legalább 4 középiskolát végzett 16 évet betöltött hölgy tagja s 18 évet betöltött férfi tagja. Jelentkezésnél mindenkinek kézzhez adjuk a felvételi vizsgához szükséges anyagot. A felvételi vizsgákat október hó 7., 8. és 9 én tartjuk a Központi kis színház termében d. u. 5-től 8-ig.

Az iskola díjtalanul áll a tagok rendelkezésére. A felvett növendékeknek csak arra kell magukat kötelezniök, hogy a Közművelődési Egyesület által rendezendő előadásokon mindenkor részt vesznek. Rendkívül tehetséges növendéket a színi pályára előkészítünk s anyagiilag segítjük.

Jelentkezni lehet naponta d. e. 10-től 1-ig, d. u. 4-től 7-ig az egyesület hivatalos helyiségében Zichy Bódog tér 5. Telefon 97.

Laptulajdonos:
Dr. KNÉZY LEHEL.

CORSO

Vasárnap

Ez a villa
eladó

Főszerepben:

Verebes Ernő,
Kabos Gyula,
Gózon Gyula,
Turay Ida,
Somló István,
Pethes Sándor

Hiradó

URÁNIA

Szerda—Csütörtök

Brigitte Harney és
Carl Ludwig

főszereplésével

Poklokön
keresztül

szennzációs kalandos vigjáték 16
felvonásban.

Kulturfilm és
Hiradó

Iskola
ovoda
a k t a
táskák
feltűnő olcsón

BESZEREZHETŐK:

UTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Lakberendezés!

Háló — ebédlő —
szalon — konyha

BUTOR

csak úgy lehet jó és
szép ha az Gyimesnél
készül.

Jót, szépet, olcsón!

Kiváló tisztelettel
Gyimes János Fia
műszertan és oltárepitő.
Varadi Érsek-ut (Szegedi ut) 13.

Okleveles tanítónő

polgári és elemi
iskolai növendé-
kek tanítását
Olcsón vállalja.

CIM A KIADÓBAN.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
szept. 9-től szept. 16-ig.

WÉBER DÉNES
Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára

Bérbe adó ház vendéglővel.

VÁRADI ÉRSEK UT
55 SZÁMÚ HÁZ,
MELYBEN VENDÉGLŐ
IS VAN, BÉR-
BEADÓ.

2 éves szurkosnyár
fűz hasáb
alkác ..
szil ..
köris ..
és gömb
vegyes aprított
kemény tűzifa

DOROGI

sajtolt koksz, tojás szén,
dió szén és
budapesti gázgyári
kokszot

raktárról a legolcsóbb napi
árban azonnal szállít

GRUNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

ruháit csináltassa

Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).

VÉRTES szénkereskedelmi
részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon
tatai tojásbrikettet,
kokszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkokszot.

Hindenburg porosz koksz. Ipari szén szeszyarak, téglagyarak, gőzmalmok és üzemek részére kiűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhöz szállítva.

Rédey József belvárosi tejüzeme

Takareképzőtar-utca 1. sz. — Fiók: Mátyás király tér 1. szám.

Nagy árleszállítás.

Garantált habtejszín kg. 1 60 P Prima sajt kg. — — 1 60 P
Szentenyésztett készített
legfinomabb teavaj kg. 2 80 P Tehén túró kg. — — 36 f.
Főlözött tej házhöz szállítva 25 liter vásárlás
esetén — — — — 00 3 f. Savó literje — — — 1 f.

Saját termelésű tűzifa:

**2 éves
vágású**

I^a száraz

akác hasábfát
köris ..
tölgy ..
szil ..
szurkos nyár hasábfát
fűz hasábfát
kemény gömbfát
lány ..
aprított akácfa
aprított tölgy és szilfa

a legolcsóbb napi árban házhöz
szállítunk.

Eladás nagyban és kinyben.

Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon: **BAJA** Telefon:
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

KASS

Varadi-Érsek-ut 25. szám.
árai:

1 drb. kis gyümölcs kosár —12	1 drb. nagy gazdasági kosár (50 kg-os) 1:20
1 drb. közép .. —50	1 pár vászoncipő gumit talppal (26-37-ig) 1:50
1 drb. közép gyümölcs kosár (25 kg-os) —70	1 drb. seprű II-es —45
	1 " " III-as —56

A Máv. menetrend: érvényes május 15-től.

Erkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csiléria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárobgárd, Budapest
11 44	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombovár	14 21	Bátaszék, Ujdombovár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25	Hercegszántó
18 03	Gara	14 29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csiléria
18 27	Hercegszántó	14 48	Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 50	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csiléria	22 00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csiléria
22 58	Bpest, Sárobgárd	22 01	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest